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PISMENI ISPIT IZ « OSNOVA FINANCIJSKOG POSLOVANIJA »

PREZIME I IME :

SMIJER STUDIJA: redovni - izvanredni

BROJ INDEKSA: Datum i sat:

PITANIJA

A) Na slijedeéa pitanja odgovorite s TOCNO ili NETOCNO

1. Iznos neto sadadnje vrijednosti po jedinici ulaganja je relativna neto sadasnja vrijednost

2. Narastajuce stavke javljaju se kao oblik spontanog financiranja

3. Neto povecanje obveza povecava novac u poduzeéu.

B) Na sljedeca pitanja odgovorite zaokruZivanjem netoénog odgovora:
1. Visina obracunate amortizacije ovisi o:

a) procijenjenoj realnoj vrijednosti imovine,

b) metodama obracuna,

c) stopama otpisa

d) predvidivom vremenu ekonomske funkcionalnosti imovine.
2. U dinamickoj ekonomskoj analizi se ponekad primjenjuju i neke dopunske metode kao §to su:

a) metoda anuiteta,

b) metoda diferencije,

¢) metoda sadadnje vrijednosti buduéih troskova,

d) metoda najmanjih kvadrata.
3. Sinonim za prag profitabilnosti je:

a) prijelomna tocka

b) interna stopa profitabilnosti

c) mrtva tocka profita,

d) tocka pokri¢a
C) Na slijedeca pitanja odgovorite dopunom teksta:

1. Odnos dugova i imovine zove se

2. Razlika sadasnje vrijednosti i neto sadasnje vrijednosti je samo u

3. Iinstrumenti kratkoroénog financiranja poduzeca zovu se




D) Rijesite slijedece zadatke:
1. Poduzece planira investirati 800.000,00 kuna na 5 godina uz godi$nju kamatnu stopu od 7,2% koje

se obraCunavaju polugodisnje i ne ispladuju veé ponovno ulazu . Kolika je buduéa vrijednost ulaganja?

2. Cijena investicije koja nudi prinose 84.957.000,00 kuna dvadeset godina od danas iznosi
20.000.000,00 kuna. Koliko iznosi stopa prinosa?

3. Poduzece ocekuje dividende po dionici od 20,00 kuna svake godine te da ¢e dionicu nakon dvije
godine mo¢i prodati za 500,00 kuna. Koliko iznosi sada¥nja vrijednost ove dionice, ako poduzede

zahtjeva 9% prinosa?

NAPOMENA: Za pozitivau ocjenu treba najmanje 6 to¢nih odgovora i barem 1 to¢an odgovor iz
svake skupine pitanja.
Broj to¢nih odgovora: Uvjet 1: Da -Ne OCJENA:




